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EUSKADIKO JENDARTEARI IRITZI INKESTA
2022K0O MARTXOA

(1 -2-38 - 4) (5 -6-17) (8 - 9) (10)

ELKARRIZKETA ZK. | | | | | INKESTATZAILE ZK. I:I:I:I LURRALDEA I:I:I TELEFONOA I:I
1=FINKOA

2= MUGIKORRA

INKESTATZAILE: INKESTATUA HITZ EGITEN HASTEN DEN HIZKUNTZA KONTUAN HARTUZ, HASI EUSKARAZ ALA GAZTELANIAZ

HASIERA: EGUN ON/ ARRATSALDE ON, ADIMEN ENPRESATIK DEITZEN DIZUT. EUSKO JAURLARITZAK ESKATUTA IKERKETA BAT EGITEN ARI GARA ETA
ZURE TELEFONOA ZORIZ AUKERATUA IZAN DA. ERANTZUNGO AL DIEZU GALDERA BATZUEI MINUTU BATZUETAN?

INKESTA EUSKARAZ EGIN NAHI BADU ETA INKESTATZAILEAK EZIN BADU, BESTE INKESTATZAILE BAT ESKAINI

OA.G- INKESTA EUSKARAZ ALA GAZTELANIAZ ERANTZUN NAHI DUZU? 01.G- SEXUA:
(11)
SEUSKARAZ ..ottt e e e e 1 - GIZONA
- EUSKARAZ (ELEBlDUNA EZ DEN INKESTATZAILE BATEK TRANSFERlTUA) - EMAKUMEA.....
(EZ IRAKURRI) .

- GAZTELANIAZ
02.G- ESANGO DIDAZU MESEDEZ, ZENBAT URTE DITUZUN?

(16 - 17)

(TRANSFERITUTAKO INKESTA BADA IRAKURTZEKO OHARRA (2 0A.G-N)

LEHENIK BARKAMENA ESKATU NAHI DIZUGU LEHEN DEIAN EZIN
IZAN DUGULAKO INKESTA ZUZENEAN EUSKARAZ EGIN, ETA

ESKERRAK EMAN BIGARREN DEI HAU ONARTU DUZULAKO. HASIKO 03.G- ZEIN DA ZURE LAN EGOERA?

GARA BERAZ....
- LAN ORDAINDUA (ERTEAN BADAGO BARNE) ..
- LANGABEZIAN
= ETXEKO LANAK ...ttt ittt ettt sttt et nneas 3

0B.G- ZEIN UDALERRITAN BIZI ZARA? = IKASTEN NAGUSIKI ....vcvveveviveveteseeee et teseseess e s sesesess s s s seseseseseanenas 4
(12 - 13 - 14)

- JUBILATUA, PENTSIODUNA, EZINDUA .....c.cveuirierienreninresesnesesneiesneiesesseesrenes 5
- BESTE EGOERABATZUK ...ccuvieutienteeiteeitesieesieesieesieesbeesbeebesnbesnaesnnesneesaeeseeas 6
S ED B s 7

04.G- PASA GAITEZEN ORAIN EUSKADIKO ETORKIZUNARI BURUZ HITZ EGITERA. DATOZEN URTEETAN AURRE EGIN BEHARKO DIEGUN ERRONKA BATZUK IRAKURRIKO DIZKIZUT, ETA NAHIKO
NUKE ESATEA, OTIK 10ERAKO ESKALA ERABILITA, ZURE USTEZ HURRENGO BOST URTEETAN ERRONKA HORIETAKO BAKOITZA ZENBATERAINO IZANGO DEN ARAZO BAT EUSKADIN;
KONTUAN IZAN OAK ESAN NAHI DUELA “EZ DELA ARAZO LARRIA IZANGO” ETA 10AK, ALDIZ, “OSO ARAZO LARRIA IZANGO DELA”. (HURRENKERA ALDATU)

Ez DA ARAZO 0OSO0 ARAZO LARRIA

LARRIA IZANGO 1ZANGODA  ED-EE
1- EGOERA EKONOMIKOA ETA ENPLEGUA ......outiuiiuiinienieieieiete st ste st seesee st ste st e stesee e s s s s nne e 00...... 01...... 02..03...04..05...... 06...07 ..08...... 09...... 10...... 11 (19-20)
2- INGURUMENA ETA KLIMAALDAKETA ......viutiuteutenteteteeete st ste e sae e e sae s sae s ssesne e sae e snesn e nne e 00...... 01...... 02..03...04..05...... 06...07 ..08...... 09...... 10...... 11 (21-22)
3- ARAZO DEMOGRAFIKOAK ETA ZAINTZAREKIN ZERIKUSIA DUTENAK: BIZTANLERIAREN ZAHARTZEA,

JAIOTZA TASA TXIKIAK, ETAB.. ..cuuiiiiiiieiiieite ettt st s s s e e 00...... 01...... 02..03...04..05...... 06...07 ..08...... 09...... 10...... 11 (23-24)

4- OSASUNAREKIN ZERIKUSIA DUTEN GAIAK: PANDEMIAK, GAIXOTASUN BERRIAK, ETABAR. ........cccveeennies 00...... 01...... 02..03...04..05...... 06...07 ..08...... 09...... 10...... 11 (25-26)
5- HERRIALDE ETA KULTURA EZBERDINEN ARTEKO ENFRENTAMENDUAK, GERRATEAK, TERRORISMOA.....00....... 01...... 02..03...04..05...... 06...07 ..08...... 09...... 10...... 11 (27-28)
6- EZBERDINTASUN SOZIALAK ETAPOBREZIA ......uviuviieeitieeeeeeeete sttt sn e 00...... 01...... 02..03...04..05...... 06...07 ..08...... 09...... 10...... 11 (29-30)

05.G- JARRAIAN DEMOGRAFIAREKIN ZERIKUSIA DUTEN GAIEI BURUZ HITZ EGINGO DUGU.
ASKATASUN OSOZ AUKERATU AHALKO BAZENU, ZENBAT SEME-ALABA IZATEA

GUSTATUKO LITZAIZUKE? (99=ED-EE) (SOILIK NAHI BAINO SEME-ALABA GUTXIAGO IZAN DITUZTENENTZAT,

(31 - 32) 05G eta 06G erabili galdera egin edo ez erabakitzeko)

08.G- NAGUSIKI, ZEIN IZAN DA ZUK NAHI BAINO SEME-ALABA GUTXIAGO IZATEKO
ARRAZOIA?

(GALDERA IREKIA. ERANTZUNA EGOKITU. ERANTZUN BAKARRA)

06.G- ETA, ZENBAT SEME-ALABA IZAN DITUZU?
(35-36)

- ORAINDIK EZ DITU IZAN, BAINA IZATEAESPERO DU........ccoumiiniirnieneiiensieennnns 01
= ARRAZOI EKONOMIKOAK .....couviiiiiiiniitiiiteie it 02

- OSASUNAREKIN LOTUTAKO ARRAZOIAK, ANTZUTASUNA, “EZ ZIREN ETORR!"... 03

-5 EDO GEHIAGO ..
-ED-EE...

- LANAREKIN BATERATZEKO ZAILTASUNENGATIK ....veeuveeuiinieenieenieesieesieesieeieens 05

- BIKOTEKIDEAK (GEHIAGO) NAHI EZ ZITUELAKO ....cvuevaetceeeseee i 06

07.G- ETA, NOLA SENTITZEN ZARA ZU ORAIN ARTE IZAN DUZUN SEME-ALABA KOPURUARI
DAGOKIONEZ?

- EZ DUELAKO (EDO ZUELAKO) BIKOTERIK IZAN ......vovovaeearesesesssseesenssnssens 07
= PANDEMIAGATIK 1ottt 08

- BESTE BAT (ZEIN?: ).....09
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09.G- ORO HAR, ZURE USTEZ ZEIN DA GAUZA HAUEK EGITEKO ADIN IDEALA?

1- GURASOEN ETXETIK EMANTZIPATZEKO EDO NORBERE KABUZ BIZITZEN JARTZEKO

(37-38)
SADINA L.
= SEGUN ETA (EZIRAKURRI) ..ottt 97
= BATERE EZ (EZ IRAKURRI) ..ottt 98
SED-EE i 99

2- LAN ORDAINDUA EGITEN HASTEKO ADIN IDEALA
(39-40)

SADINA L.
= SEGUN ETA (EZIRAKURRI) ......coueineiaiiaieeieeesiee et 97
= BAT ERE EZ (EZ IRAKURRI) ......c.oineiaiieaiieeie ettt 98
- ED-EE...

3- ETALEHEN SEME-ALABA IZATEKO

(41-42)
- ADINA ...
- SEGUN ETA (EZIRAKURRI) ......ccovemiineieeiiieieeceeeee st 97
- BATERE EZ (EZIRAKURRI) ..o 98

- ED-EE...

4- ETA LAN ORDAINDUA EGITEARI UZTEKO EDO JUBILATZEKO ADIN IDEALA

(43-44)
SADINA L.
- SEGUN ETA (EZIRAKURRI) ..ot 97
- BATERE EZ (EZ IRAKURRI) ..o 98
S ED-EE e 99

10.G- ETA zU ZEU, ZENBAT URTEREKIN...?

1- EMANTZIPATU ZINEN GURASOEN ETXETIK EDO JOAN ZINEN ZURE KABUZ BIZITZERA

(BAKARRIK SEME-ALABAREN BAT IZAN DUTENEI, >0 06Gn)
11.G- ATZERA BEGIRATUTA, ETA LEHEN SEME-ALABA IZAN ZENUEN MOMENTUARI
DAGOKIONEZ, ZUK USTE DUZU....
(53)
- HOBE LITZATEKEELA LEHEN SEME-ALABA LEHENAGO EDUKI IZAN BAZENU............... 1
- HOBE LITZAKEELA BERANDUAGO IZAN BAZENU .....euviveeeseeseeseeseeseeseeseeneeseeseesennens 2
- MOMENTU EGOKIAN IZAN ZENUELA......c.ttitiateeiesieesieesieesieesieesneesbeesbessesnsesnnesnns 3
S EDEE 4
- GAINERAKOAK (EZ DAUKA SEME-ALABARIK) .........coooiuiiiiiiiiieenieenieenie e 5
12.G- ENTZUN DUZU EZER ERRONKA DEMOGRAFIKOARI BURUZ?
(54)
- BAI, ETABADAKIZU ZER DEN .....viuviiiiiiesiesie et sie e 1
- BAI, BAINA EZ DAKIZU ZER DEN ......eotieiienieeie st st sieesieesieesaeesieesieeneeens 2
S B Z e 3
S EDEE .ttt 4

(BAKARRIK ENTZUN DUTENAK ETA ZER DEN BADAKITENEI, 1 12.G-N)

13.G- ETA USTE DUZU ERRONKA DEMOGRAFIKOA EUSKADIN ARAZO OSO LARRIA DELA,
NAHIKO LARRIA, EZ OSO LARRIA EDO BATERE LARRIA EZ?

(55)
= OSO LARRIA ...ttt ittt sttt bbb bbbt b bbb bbb bbb 1
= INAHIKO LARRIA ...ttt sttt ettt ettt sae e bbb et st ensesneenneenaeas 2

- HALA HOLAKOA (EZ IRAKURRI)....

“EZ OSO LARRIA ...ttt 4
= BATERE LARRIA EZ. ..ottt iiee st ettt sttt sttt st nnee e 5
2 ED B s 6
- GAINERAKOAK (EZ DU ENTZUN EDO EZ DAKI ZER DEN, 2,3 EDO 4 12.G-N)....... 7

(45-46)
SADINA L.
- EZ DAGOKIO (EZ DA EMANTZIPATU) ..o 98
S ED-EE e 99

4- ZENBAT URTEREKIN JUBILATU ZINEN EDO UTZI ZENION LAN ORDAINDUA EGITEARI
(51-52)

14.G- ERRONKA DEMOGRAFIKOAREN ZATI HANDI BAT BIZTANLERIAREN ZAHARTZEA DA.
GAl HORRI DAGOKIONEZ, USTE DUZU EUSKADIKO GIZARTEARENTZAT
BIZTANLERIAREN ZAHARTZEA ARAZO OSO LARRIA DELA, NAHIKOA LARRIA DELA, EZ
OSO LARRIA EDO BATERE LARRIA EZ DELA?

(56)
= OSO LARRIA. ... .eeuteeiit ettt sttt ettt ettt et sae e b sbeesbeesbeenbeebeens 1
= INAHIKO LARRIA ...ttt sttt sttt ettt sttt s e b beenbeebeens 2
- HALA HOLAKOA (EZ IRAKURRI)..........ccueiueieeiiiniesiesie e 3
“EZ OSOLARRIA ..ottt bbb 4
= BATERE LARRIAEZ ....oovviiiieiiie it stee sttt ettt st sbe e bbb ens 5
S EDEE ...t 6




15.G- JARRAIAN, ERRONKA DEMOGRAFIKOAREKIN ZERIKUSIA DUTEN BESTE ARAZO BATZUK

IRAKURRIKO DIZKIZUT. ESADAZU, MESEDEZ, ZURE USTEZ HORIETAKO BAKOITZA EUSKADIN

ETORKIZUN HURBILEAN ARAZO OSO LARRIA BILAKATUKO DEN, NAHIKOA LARRIA, EZ DEN OSO LARRIA IZANGO EDO EZ DEN BATERE LARRIA IZANGO... (ALDATU HURRENKERA)

1- GAZTEAK EMANTZIPATZEN DIREN ADINA ATZERATZEA, ALEGIA, GEROZ ETA BERANDUAGO HASTEA

GAZTEAK EUREN KONTURA BIZITZEN
2- HAUR GUTXI JAIOTZEA ..

3- LAN EGITEKO ADINA DUTEN NAHIKOA JENDE EZ EGOTEA LANPOSTU GUZTIAK BETETZEKO

4- LANDA EREMUAK HUSTUTZEA, ALEGIA, GEROZ ETA JENDE GUTXIAGO BIZITZEA HERRI TXIKIETAN ETA

GEROZ ETA GEHIAGO HIRI HANDIETAN

0so NAHIKO (EZIRAKURRI) Ezoso BATERE
LARRIA LARRIA HALAHOLAKOA LARRIA LARRIAEZ ED-EE
................... Lovooriecee 2eeeeeeeeeeeenen BeeeeeeieeeniecBbcececeeein B . 6 (57)
(58)
................... Lovooriecee 2eeeeeeeeeieeenen BeeeeeeeieeercecBbceecceeein B . 6 (59)
................... Loveoriecee 2eeeeeeeeeieeenen BB e 6 (60)

16.G- ALDAKETA DEMOGRAFIKO HAUEK ZERGEN BILKETAN ERAGINA IZAN DEZAKETE, ONDORIOZ, USTE DUZU DATOZEN 10 URTEETAN EUSKADIN PENTSIOAK MANTENDU AHAL EZ IZATEAREN
ARRISKUA IZANGO DELA OSO HANDIA, NAHIKO HANDIA, NAHIKO TXIKIA EDO OSO TXIKIA? ETA KALITATEZKO ZERBITZU PUBLIKOAK MANTENDU AHAL EZ IZATEAREN ARRISKUA?

OSO0 HANDIA NAHIKO HANDIA NAHIKO TXIKIA 0S0 TXIKIA Ep-EE
1- PENTSIOAK MANTENDU AHAL EZ IZATEARENA ....cvviveieneeneenieseeseeseeneeneenes R, 2 e T, oot 5 (61)
2- KALITATEZKO ZERBITZU PUBLIKOAK MANTENDU AHAL EZ IZATEARENA ...... Lo 2 B SRR 5 (62)

17.G- AIPATZEN ARI GAREN ARAZO DEMOGRAFIKO, EDO BIZTANLERIAREKIN ZERIKUSIA
DUTEN HORIEI, AURRE EGITEKO, ZEIN USTE DUZU ZUK IZAN DAITEKEELA IRTENBIDE
EGOKIENA?

(GALDERA IREKIA, GEHIENEZ Bl ERANTZUN. ERANTZUNAK IDATZI

ETA ONDOREN KODIFIKATU. 99=ED-EE)

(63-64)

(65-66)

18.G- USTE DUZU ERAKUNDEEK NATALITADEA EDO JAIOTZA TASA HANDITZEKO LAN EGIN
BEHAR DUTELA, EDO USTE DUZU GAI HORI GUZTIZ PRIBATUA DELA, PERTSONA EDO
FAMILIA BAKOITZARENA?

(67)
- ERAKUNDEEK JAIOTZA TASA HANDITZEA BULTZATU BEHAR DUTE............... 1
- GUZTIZ GAI PRIBATUA DA, FAMILIA BARRUKOA ......ccviiieniieniienieesieenieeneeas 2

-ED-EE...

19.G- ETA BADAKIZU EUSKAL INSTITUZIOEK LAGUNTZAREN BAT EMATEN DUEN SEME-
ALABAK IZATEAGATIK?

(68)
S B AL e 1
S Bz 2
S E D EE e 3

(BAKARRIK BAIETZ DIOTENEI, 1 19.G-N)

20.G- ESAN DIEZADAKEZU EMATEN DUTEN LAGUNTZA HORIETAKOREN BAT? (GALDERA
IREKIA, EZ IRAKURRI ERANTZUN AUKERAK, EMATEN DUEN ERANTZUNA EGOKITU

AUKERETARA) (GEHIENEZ ERE Bl ERANTZUN AUKERA)

(69) (70)
L 2.
- SEME-ALABAK IZATEAGATIK KENKARI EDO DEDUKZIO FISKALAK ....... T, 1
- LAGUNTZA EKONOMIKO ZUZENAK SEME-ALABAK IZATEAGATIK ......... 2 2
- BESTE. ZEIN? ( ) TP [ TP 3
S ED-EE .. e L SRR 4
- GAINERAKOAK (EZ DAKITE, 2EDO 3 19.G-N).........cccvviiiiiiinnns S 5

21.G- ARAZO DEMOGRAFIKOEI AURRE EGITEKO ERAKUNDE PUBLIKOEK HAINBAT NEURRI EDO LAGUNTZA ESKAINI DITZAKETE, IRAKURRIKO DIZKIZUDAN HAUETATIK ESADAZU, MESEDEZ, ZEIN
LEHENTASUN MAILA IZAN BEHARKO LUKEEN OTIK 10ERAKO ESKALAN, NON OAK ESAN NAHI DUEN “EZ LUKEELA INOLAKO LEHENTASUNIK IZAN BEHAR” ETA 10AK “ERABATEKO
LEHENTASUNA IZAN BEHARKO LUKEELA” (ERANTZUN AUKEREN HURRENKERA ALDATU)

Ez

LUKE LEHENTASUNIK ERABATEKO LEHETASUNA

IZAN BEHAR IZAN BEHARKO LUKE ED-EE

1- ETXEBIZITZA ESKURATZEKO INTERESIK GABEKO MAILEGUAK GAZTEENTZAT ......cveveieieiennnns 00...... 01...... 02..... 03..04...... 05....... 06 ..07 ...... 08...... 09...... 10...... 1 (71-72)
2- 0 ETA 2 URTE ARTEKO HAURTZAINDEGIAK DOAN .........cuiiiiiiiiiieiieieie sttt 00...... 01...... 02...... 03..04...... 05....... 06 .07 ...... 08..... 09...... 10...... 11 (73-74)
3- ORDAINDUTAKO AMATASUN ETA AITATASUN BAIMEN LUZEAGOAK .......ccveuvviiiereisieiisieiesieieinne 00...... 01...... 02...... 03..04...... 05....... 06 .07 ...... 08..... 09...... 10...... 11 (75-76)
4- LANA ETA HAURREN ZAINTZA BATERATU EDO KONTZILIATZEKO ERRAZTASUNAK ETA

MALGUTASUNA ...ttt ettt ettt ettt ettt ettt nb ettt 04...... 05....... 06 .07 ...... 08..... 09...... 10...... 11 (77-78)
5- SEME-ALABENGATIK EMATEN DITUZTEN LAGUNTZA EKONOMIKOAK HANDITZEA... 04...... 05....... 06 .07 ...... 08..... 09...... 10...... 11 (79-80)
6- ADINEKO SENITARTEKO DEPENDENTEAK ZAINTZEKO LAGUNTZA EKONOMIKOAK HANDITZEA ....00 ...... 01...... 02...... 03..04...... 05....... 06 ..07 ...... 08...... 09...... 10...... 11 (81-82)
7- LANDA EREMUEN GARAPENERAKO LAGUNTZAK ......cuviuviuiinierieieieteiesee st sne e sne e sne e 00...... 01...... 02...... 03..04...... 05....... 06 ..07 ...... 08...... 09...... 10...... 11 (83-84)
8- GIZONAK ETA EMAKUMEAK FAMILIAREN ZAINTZAZ MAILA BEREAN ARDURATU DAITEZEN

NEURRIAK HARTZEA ....utiutiuteetetetatetes et ae ettt ettt na e n e s a et nne e 00...... 01...... 02.... 03..04...... 05....... 06 ..07 ...... 08...... 09...... 10...... 11 (85-86)

22.G- ZU GEHIENBAT ADOS EDO GEHIENBAT KONTRA ZAUDE BAIEZTAPEN HONEKIN:
“GURERA ETORKINAK ETORTZEA BIZTANLERIAREN ZAHARTZEARI AURRE EGITEKO

IRTENBIDEETAKO BAT IZAN DAITEKE"?

(87)
= GEHIENBAT ADOS 1...ccoovvverersaeesaessssesssessseessseesssessssesssseessssssssssssons 1
= GEHIENBAT KONTRA w....couvtaressesacessessses st 2
FED-EE 3

23.G- HAINBAT LANPOSTU BETETZEKO ETORKIZUNEAN EGON DAITEKEN LANGILE FALTARI
AURRE EGITEKO, IRAKURRIKO DIZKIZUDAN NEURRIETATIK ZEIN USTE DUZU IZAN
DAITEKEELA EGOKIENA? ETA BIGARREN EGOKIENA? (HURRENKERA ALDATU)

(89)

2.

(88)
1

- JUBILAZIO ADINAATZERATZEA...

- SEME-ALABA GEHIAGO IZATEKO LAGUNTZAK EMATEA

- EUSKADIRA IMMIGRANTEAK EDO ETORKINAK LANERA ETORTZEKO
ERRAZTASUNAK EMATEA ...

- ASTEKO LAN ORDU KOPURUA HANDITZEA .......o.oocvvrerreeeeneesenesienessenenenes L 4
- BESTE (EZ IRAKURRI) ZEIN? ( ) [ T— 5
= BATERE EZ (EZIRAKURRI) .......c..oooeeeeeeeeseeeeseeeesenesenesen s enes e ienan s [ T—— 6
S E D EE i Tewiinanne 7




24.G-

25.G-

26.G-

27.G-

28.G-

ETA ZURE USTEZ, ZEIN ERAKUNDE ARDURATU BEHARKO LITZATEKE NEURRI
HANDIAGOAN EUSKADIKO ERRONKA DEMOGRAFIKOARI IRTENBIDEA EMATEAZ?
(GEHIENEZ ERANTZUN 1)

(90)
= UDALAK . ..ttt ettt ne s 1
- FORU ALDUNDIAK EDO DIPUTAZIOAK ......couviuriniiieieieieeesie e 2
= EUSKO JAURLARITZA ..ottt ettt st n 3
- ESPAINIAKO GOBERNUA .....uutiiieniietieieete et et s naeenne s 4

- EUROPAR BATASUNA....

- GUZTION ARTEKO ELKARLANA EDO KOLABORAZIOA (EZ IRAKURRI)........... 6

- BAT ERE EZ, EZ DU USTE INSTITUZIO HORIEN ARDURA IZAN
BEHAR DUENIK (EZ IRAKURRI) ......cviuiiiiiiiieieeesee e 7

ENTZUN DUZU EUSKO JAURLARITZA EGITASMO EDO PROPOSAMENEN BAT
PRESTATZEN ARI DENIK ARAZO DEMOGRAFIKOEI ETA BIZTANLERIAREN ZAHARTZEARI
AURRE EGITEKO?

(91)
S BAL 1
S Bz 2
S ED-EE 3

BUKATZEN JOATEKO, HAUETAKO ZEIN AUKERAK DESKRIBATZEN DU HOBEKIEN ZURE
ETXEKO FAMILIAREN OSAERA?

(92)
= PERTSONABAKARRA ......ooutitiiiieniteittenteeieateeseeestesneesneesseesseesseesseennens 1
- GURASO BAKARREKO FAMILIA, ETXEAN BIZI DIREN SEME-ALABEKIN ......... 2
- BIKOTEA, ETXEAN BIZI DIREN SEME-ALABARIK GABEA .......ccccerueeriieieannen 3
- BIKOTEA, ETXEAN BIZI DIREN SEME-ALABEKIN ......ccvtiieniieniieniienieenieenens 4
- BESTELAKO EGOERA BAT .....cuiiiienienieieieee e see et 5
S D EE s 6

BA AL DUZUE ZUK EDO ZURE BIKOTEKIDEAK ZUEN ARRETA ERREGULARRA,
GUTXIENEZ ASTEAN BEHINEKOA, BEHAR DUEN PERTSONA DEPENDENTERIK,
PERTSONA NAGUSIA, DESGAITUA EDO BESTERIK?

(93)
S BAL e 1
SEZe e 2
SEDEE e 3

ETA, ZUK ZER MODUZ HITZ EGITEN DUZU EUSKARAZ? (INKESTA EUSKARAZ BETE
BADA BAKARRIK LEHEN HIRU AUKERAK IRAKURRI)

- ONDO...

= NAHIKOA ONDO .....cveveiieieieie ettt snesnesne e 2
= ZERBAIT DAKIZU ...ttt tese st eese e s e sesessesessesesaeseneas 3
= HITZ BATZUK DAKIZKIZU ....cvveuieeienieieieseeie e nnens 4
S BATERE EZ. vttt 5
S ED EE i 6

29.G- ZEIN IKASKETA AMAITU DITUZU?

(95)
- BATERE EZ, LEHEN MAILAKOAK BAINO BAXUAGOAK .......ccerurruerirneeneeneees 1
- LEHEN MAILAKOAK, OINARRIZKO BATXILLERGOA, OHO, DBH................. 2
- LANBIDE HEZIKETA: LH OINARRIZKOA EDO ERDI-GOI MAILAKO ZIKLOA ..... 3

- BIGARREN MAILAKOAK: GOI-MAILAKO BATXILLERGOA, |IEE, BBB, UBI....4

- UNIBERTSITATE MAILAKOAK....

30.G- ZEIN KLASE SOZIALETAN KOKATZEN DUZU ZURE BURUA?

(96)
- ERDI MAILATIK GORA EDO ABERATSEN MAILAN .......coeiiiiiiiiiiiiniiniiennins 1
SERDIMAILAN ..ottt 2
- ERDI MAILATIK BEHERA EDO LANGILEENEAN .....cocvriiiiiieieieiciee s 3

-ED-EE...

31.G- ZEIN PROBINTZIATAN JAIO ZINEN? (EZ IRAKURRI ERANTZUN AUKERAK)

(97)
S ARABA . 1
S BIZKAIA ..o 2
S GIPUZKOA ...ttt 3

- NAFARROA ....

- ESTATUKO BESTE LURRALDE BATEAN......ccutitiniiiniriniiesieesieesieesree e eneens 5

- IPARRALDE: LAPURDI, NAFARROA BEHEREA EDO ZUBEROA.....

S ATZERRIAN ...ttt sttt ettt sttt sbe et e e nbe et ens 7

1 1
! (BAKARRIK INKESTA TELEFONO MUGIKORRETIK EGITEN ARI !
! DIRENENTZAT) '
: 32.G- Zu BIZI ZAREN ETXEAN BADAGO TELEFONO FINKORIK? :
X ©8)
1 1
. S B AL e 1 |
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1

1

: (BAKARRIK INKESTA TELEFONO FINKOTIK EGITEN ARI DIRENETZAT)
1

: 33.G- ZUK ZEUK BADUZU TELEFONO MUGIKORRIK?

1

1

1

1

1

1

1 S D EE 3
1

| - GAINERAKOAK (INKESTA TELEFONO MUGIKORRETIK EGIN DU) ............n.... 4
1

-

AGURRA: HAU IZAN DADENA. .........ccoeiiiiiiieeeeeee . K (INKESTATZAILEAREN IZENA) EGIN DIZU INKESTA.
MILA ESKER ZURE LAGUNTZAGATIK. AGUR.




s

ENCUESTA DE OPINION A LA POBLACION DEL PAIS VASCO

MARZzO 2022
1 2 @) @ (5) (6) (0 8 (9) (10)
ENTREVISTA N° | | | | ENCUESTADOR/A Ne I:I:I:I TERRITORIO I:I:I TELEFONO I:I
1=Fl0
2=MOVIL

ENCUESTADOR/A: COMENZAR HABLANDO EN EUSKERA O EN CASTELLANO EN FUNCION DE LA LENGUA EN LA QUE EMPIECE A HABLAR LA PERSONA

ENTREVISTADA

COMIENZO: BUENOS DIAS/BUENAS TARDES, LE LLAMO DE LA EMPRESA ADIMEN. ESTAMOS REALIZANDO UN ESTUDIO PARA EL GOBIERNO VASCO Y SU
TELEFONO HA SIDO UNO DE LOS ELEGIDOS AL AZAR ¢ LE IMPORTARIA RESPONDERME UNAS PREGUNTAS EN UNOS MINUTOS?

SI QUIERE HACER LA ENCUESTA EN EUSKERA Y EL ENTREVISTADOR/A NO PUEDE, OFRECER POSIBILIDAD DE OTRO/A

P.0A- ¢PREFIERE UD. CONTESTAR LA ENCUESTA EN EUSKERA O EN CASTELLANO?

(11)
SENEUSKERA ...t 1
- EN EUSKERA (ENCUESTA TRANSFERIDA POR
ENCUESTADOR/A NO BILINGUE) (NO LEER) ..........ccocoveviiiccene 2
“ENCASTELLANO ..ottt sttt 3
P.0OB- ¢ EN QUE MUNICIPIO RESIDE UD.?
(12 -13 -14)
P.01- SExo
(15)
S HOMBRE . ...ttt e 1
S IMIUUER e 2

P.02- ME PODRIA DECIR, POR FAVOR, ¢ CUANTOS ANOS TIENE UD.?
(16 — 17)
P.03- ¢ CUAL ES SU SITUACION LABORAL ACTUAL?
(18)
- TRABAJO REMUNERADO (INCLUIDO ERTE) .....ccoiiiiiiiiiicc e 1
S ENPARO ...ttt bbbt 2
= LABORES DE CASA....c.utiitietiaieeiteaiesntesstesnsesseesieesbeesteesbeesbesnsesnsesnnennns 3
- ESTUDIANDO PRINCIPALMENTE .....euviitesiiesieesieesteesieesieesieesessesnsesnnennns 4

- JUBILADO/A, PENSIONISTA..

- OTRAS SITUACIONES
-Ns-Nc ...

P.04- VAMOS A HABLAR AHORA DEL FUTURO DE EUSKADI. LE VOY A LEER ALGUNOS DE LOS RETOS A LOS QUE NOS VAMOS A TENER QUE ENFRENTAR EN LOS PROXIMOS ANOS, Y ME
GUSTARIA QUE ME INDICARA EN UNA ESCALA DE O A 10, HASTA QUE PUNTO CREE UD. QUE CADA UNO DE ELLOS VA A REPRESENTAR UN PROBLEMA GRAVE PARA EUSKADI EN LOS
SIGUIENTES 5 ANOS, TENIENDO EN CUENTA QUE EL O REPRESENTA QUE “NO VA A SER UN PROBLEMA GRAVE” Y EL 10 QUE “VA A SER UN PROBLEMA MUY GRAVE” EN EUSKADI.
(ROTAR OPCIONES)

NO VAASER UN VA ASER UN PROBLEMA
PROBLEMA GRAVE MUY GRAVE Ns-Nc
1- LASITUACION ECONOMICAY EL EMPLEO.......cutiiiiiiiieiiieieieie sttt 00...... 01..... 02...... 03..04 ...... 05...... 06..07...... 08...... 09...... 10...... 11 (19-20)
2- EL MEDIO AMBIENTE Y EL CAMBIO CLIMATICO ......vuviiiiiieieieie it 00...... 01..... 02...... 03..04 ...... 05...... 06..07...... 08...... 09...... 10...... 1 (21-22)
3- LOS PROBLEMAS DEMOGRAFICOS Y DE CUIDADOS: ENVEJECIMIENTO DE LA POBLACION,
POCOS NACIMIENTOS, ETC.....ueuiiiiiiiiiieiiteieste ettt sttt ettt 00...... 01..... 02...... 03..04 ...... 05...... 06..07...... 08...... 09...... 10...... 11 (23-24)
4- CUESTIONES RELACIONADAS CON LA SALUD: PANDEMIAS, NUEVAS ENFERMEDADES, ETC....... 00...... 01..... 02...... 03..04 ...... 05...... 06..07...... 08...... 09...... 10...... 11 (25-26)
5- LOS ENFRENTAMIENTOS ENTRE DIFERENTES PAISES Y CULTURAS, LAS GUERRAS,
EL TERRORISMO ......outiiiiiiiiiteiete ettt 00...... 01..... 02...... 03..04 ...... 05...... 06..07...... 08...... 09...... 10...... 11 (27-28)
6- LAS DESIGUALDADES SOCIALES Y LAPOBREZA ......c.veviuiiiiiieiiieieieie sttt 00...... 01..... 02...... 03..04 ...... 05...... 06..07...... 08...... 09...... 10...... 11 (29-30)
P.05- VAMOS A PASAR AHORA A HABLAR DE TEMAS RELACIONADOS CON LADEMOGRAFIA. | o o o o o o o o o o o o e e e e e e e e e o e e e e e e e e e e e e .
SI UD. PUDIERA ELEGIR CON TOTAL LIBERTAD, ¢ CUANTOS HIJOS/AS LE GUSTARIA ! p |
TENER O LE HABRIA GUSTADO TENER? (99=Ns-Nc) 1 (SOLO PARA QUIENES HAN TENIDO MENOS DE LOS QUE HABRIAN .
(31 - 32) : QUERIDO, DEDUCCION SEGUN LAS PREGUNTAS p05 Y p06) .
1 1
| P.08- PRINCIPALMENTE, ¢{POR QUE MOTIVO HA TENIDO UD. MENOS HIJOS/AS DE LOS |
1 QUE LE GUSTARIA? 1
! (PREGUNTA ABIERTA. ENCAJAR RESPUESTA. UNA SOLA :
P.06- Y, ¢{ CUANTOS HIJOS/AS HA TENIDO UD.? : RESPUESTA) \
| (35-36) 1
1
: - TODAVIA NO LOS HA TENIDO PERO ESPERATENERLOS .......ccoeuvveveenene 01 1
1
: - POR MOTIVOS ECONOMICOS ....c.veviiiiiieiieniesiesie e 02 1
1
: - POR MOTIVOS DE SALUD, INFERTILIDAD, “NO VINIERON".........cccvevrenene. 03 1
1
: - PORQUE TUVO HIJOS/AS TARDE .......cuvviuiieiinieitsieieseeieseeie s 04 1
1
: - POR DIFICULTADES PARA CONCILIAR CON EL TRABAJO ......cocvviiviniiniiins 05 1
1
: - PORQUE SU PAREJA NO QUERIATENER (MAS) .......corveiirieiinieiirieieeine 06 1
1
: - PORQUE NO TIENE (O HATENIDO) PAREJA ......ccviiiiiiiiieiniieiniis s 07 1
P.07- Y ¢COMO SE SIENTE UD. CON RESPECTO AL NUMERO DE HIJOS E HIJAS QUE HA 1 1
TENIDO HASTA EL MOMENTO? 1 “PORLAPANDEMIA . ... 08 1
(34) 1
) : - OTRO MOTIVO (¢,CUAL?: )i 09 1
- ESTA CONTENTO O CONTENTA CON EL NUMERO DE HIJOS/AS QUE TIENE ................ 1 . 1
- LE HUBIERA GUSTADO O LE GUSTARIA TENER MAS HUOS/AS worr oo 2 | FINSENC s 10 :
1
- LE HUBIERA GUSTADO HABER TENIDO MENOS HIJOS/AS........cv.evveeeeeseesseseesnennenens 3 | “RESTO....ciiii " 1
1
- HUBIERA PREFERIDO NO HABER TENIDO HIJOS/AS (EN CASO DE QUE LOS TENGA) ... 4 : 1
_____________________________________ 4
-Ns-Nc....




P.09- EN GENERAL, ¢,CUAL CONSIDERA UD. QUE ES LA EDAD IDEAL PARA...?

1- EMANCIPARSE DE CASA DE SUS PADRES O VIVIR POR SU CUENTA

(37-38)

= DEPENDE (NO LEER) ..ottt 97

- NINGUNA (NO LEER) ..

- DEPENDE (NO LEER) .
= NINGUNA (NO LEER) ..ot
-Ns-Nc ..

3- Y LAEDAD IDEAL PARA TENER EL PRIMER HIJO O HIJA

(41-42)
-EDAD.
- DEPENDE (NO LEER) ...t 97
= NINGUNA (NO LEER) ... 98
FINS-NC 99

4-Y PARA DEJAR DE TRABAJAR O JUBILARSE

(43-44)
SEDAD L.
- DEPENDE (NO LEER) .....c.cviuiiiiiiiiiieieeeeeeee et 97
= NINGUNA (NO LEER) ...ttt 98
-Ns-Nc .. .99

P.10- Y EN SU CASO PARTICULAR ¢,QUE EDAD TENIA UD. CUANDO..?

1- SE EMANCIPO DE CASA DE SUS PADRES O COMENZO A VIVIR POR SU CUENTA

(SOLO PARA QUIENES HAN TENIDO ALGUN HIJO/A, > 0 en P06)
P.11- MIRANDO ATRAS, RESPECTO AL MOMENTO EN EL QUE TUVO SU PRIMER HIJO O HIJA,
CONSIDERA UD. QUE...
(53)
- HUBIERA SIDO MEJOR TENER EL PRIMER HIJO O HIJAANTES ......cccovovnenne. 1
- HUBIERA SIDO MEJOR TENERLO MAS TARDE ........couiiueieieniesiesieseeseennens 2
- LO TUVO EN EL MOMENTO OPORTUNO.......coiuiiiriieeene e s 3
SINS=NC Lo e 4
- RESTO (NO TIENE HIJOS/AS) ......cueoiieiiiiiiiiieie ettt 5
P.12- ¢HA 0IDO HABLAR DEL RETO DEMOGRAFICO?
(54)
- S, Y SABEALO QUE SE REFIERE.......ceoviuiiiiiiiiiieiinieis e 1
- Si, PERO NO SABE QUE ES ...ecvveieiiieiieeeiireeeiseeesineeesnteesssseesneeesnseesnnnes 2
SN s 3
SINS=NC Lo 4

(SOLO PARA QUIENES Si Y SABEN A LO QUE SE REFIERE,1 EN P.12)

P.13- Y EL RETO DEMOGRAFICO EN EUSKADI, ¢LE PARECE UN PROBLEMA MUY GRAVE,
BASTANTE GRAVE, POCO O NADA GRAVE?

(55)
= IMUY GRAVE ...ttt 1
= BASTANTE GRAVE......ccuttiiiiitiiitieitee it e bt ettt ettt saeesbee b neens 2

- REGULAR (NO LEER) ..

= POCO GRAVE ...ttt 4
S INADA GRAVE ...ttt 5
SINS=NC e 6
- RESTO (NO HA OIDO O NO SABE, 2,304 ENP.12) ..., 7

(45-46)
SEDAD
- NO PROCEDE (NO SE HA EMANCIPADO)................coceuiuimmiiiininininininas 98
SINS-NC e 99
2-'Y CUANDO TUVO SU PRIMER EMPLEO
(47-48)
SEDAD s
- NO PROCEDE (NO HA TRABAJADO NUNCA)...........cccooviiniiiiniiiiniiiininnns 98
SINS-NC 99
3-Y QUE EDAD TENIA CUANDO TUVO SU PRIMER HIJO O HIJA
(49-50)
SEDAD s
- NO PROCEDE (NO TIENE HIJOS/AS).........c.ccocuiiiiiiiiiiiiiiiiiiesiie s 98
-Ns-Nc ..

4-'Y CUANDO DEJO DE TRABAJAR O SE JUBILO

(51-52)
SEDAD s
- NO PROCEDE (NO SE HA JUBILADO).............ccveiuiiiiiienienienrenieniennennens 98
SINSENC 99

P.14- UNA PARTE IMPORTANTE DEL RETO DEMOGRAFICO SE REFIERE AL
ENVEJECIMIENTO DE LA POBLACION, A ESTE RESPECTO ¢ CONSIDERA QUE EL
ENVEJECIMIENTO REPRESENTA UN PROBLEMA MUY, BASTANTE, POCO O NADA
GRAVE PARA LA SOCIEDAD VASCA?

(56)
SMUY GRAVE ..ot 1
= BASTANTE GRAVE.........ocvuruaieaceaeesesessesssses s sessesssssssssssssssses s s s 2
= REGULAR (NO LEER) .....oocuvvrriirasseesesissesee s 3
“POCO GRAVE ..o ss st 4
SNADA GRAVE .......ooveveriaceceseeseesaeses s ses st 5
SINSENC e 6




P.15- A CONTINUACION, LE VOY A LEER OTROS PROBLEMAS RELACIONADOS CON EL RETO DEMOGRAFICO, DIGAME, POR FAVOR, S| LE PARECE QUE CADA UNO DE ELLOS REPRESENTARA A
CORTO PLAZO EN EUSKADI UN PROBLEMA MUY GRAVE, BASTANTE GRAVE, POCO GRAVE O NADA GRAVE... (ROTAR OPCIONES)

Muy BASTANTE (NO LEER)
GRAVE GRAVE  REGULAR

NADA
GRAVE

Poco

GRAVE Ns-Nc

1- EL RETRASO DE LA EDAD DE EMANCIPACION DE LA JUVENTUD, ES DECIR, QUE LAS Y LOS JOVENES

SE VAYAN A VIVIR POR SU CUENTA CADA VEZ MAS TARDE .. (57)
2- QUE NAZCAN POCOS NINOS Y NIRIAS .....euteeiiesieeeieesieerteetee st esteesseesbesseesaeesaeesbeenbe e beenbesnseenbesseesneesneesbeenneas (58)
3- QUE NO HAYA SUFICIENTES PERSONAS EN EDAD DE TRABAJAR PARA CUBRIR LOS PUESTOS DE TRABAJO....... Lo 2 i 3 Ao 5 s 6 (59)
4- LA DESPOBLACION RURAL, ES DECIR, QUE CADA VEZ VIVA MENOS GENTE EN LOS PUEBLOS PEQUERNOS

Y MAS EN LAS CIUDADES .....cciutiiutiisieestiasteatteettests e it e sbeese et e est e eas e eas e ehs s eae e sbe e b e e b e e b e e bt e b e b e et esbe e b e b s Lo 2 i 3 Ao 5 s 6 (60)

P.16- ESTOS CAMBIOS DEMOGRAFICOS PODRIAN AFECTAR A LA RECAUDACION DE IMPUESTOS, COMO CONSECUENCIA DE ELLO ¢,CREE UD. QUE EN LOS SIGUIENTES 10 ANOS EL RIESGO EN
EUSKADI DE NO PODER MANTENER LAS PENSIONES SERA MUY ALTO, BASTANTE ALTO, BASTANTE BAJO O MUY BAJO? ¢, Y EL RIESGO DE NO PODER MANTENER SERVICIOS PUBLICOS DE

CALIDAD?

Muy ALTO
1- EL DE NO PODER MANTENER LAS PENSIONES ....c.veuverveiiienieneeseenneniennens 1o
2- EL DE NO PODER MANTENER SERVICIOS PUBLICOS DE CALIDAD ............... 1o

BASTANTE ALTO BASTANTE BAJO Muy BAJO Ns-Nc
.............. 3OO OO SO - (61)
.............. 3OO OO SO - (62)

P.17- ¢CUAL CREE UD. QUE PODRIA SER LA SOLUCION PARA HACER FRENTE A LOS
PROBLEMAS DEMOGRAFICOS O DE POBLACION QUE ESTAMOS COMENTANDO?
(PREGUNTA ABIERTA, 2 RESPUESTAS MAXIMO. ESCRIBIR
RESPUESTAS Y CODIFICAR POSTERIORMENTE. 99 PARA NS-NC)

(63-64)

(65-66)

P.18- ¢ CREE UD. QUE LAS INSTITUCIONES TIENEN LA RESPONSABILIDAD DE PROMOCIONAR
LA NATALIDAD, O CREE QUE ES UN TEMA EXCLUSIVAMENTE PRIVADO DE CADA
PERSONA O FAMILIA?

(67)
- LAS INSTITUCIONES DEBEN PROMOCIONAR LA NATALIDAD ..........cooveururnene 1
- ES UN TEMA EXCLUSIVAMENTE PRIVADO DE CADA FAMILIA.........coccivunine 2
SINS-NC 3

P.19- ¢SABE UD. SI HAY ALGUNA AYUDA QUE DAN LAS INSTITUCIONES VASCAS POR
TENER HIJOS O HIJAS?

(68)
=Sl s 1
TNO s 2
TNSENG oo s 3

(SOLO PARA QUIENES Si SABEN, 1 EN P.19)

P.20- ¢ME PODRIA DECIR ALGUNA DE ESAS AYUDAS? (PREGUNTA ABIERTA, NO LEER
OPCIONES DE RESPUESTA, ENCAJAR) (MAXIMO DOS RESPUESTAS)
(69) (70)
1o 2
- DEDUCCIONES FISCALES POR NACIMIENTO DE HIJOS/AS...

- AYUDAS ECONOMICAS DIRECTAS POR TENER HIJOS/AS ........ccueenu... 2 2

- OTRAS. ;CUAL? (

P.21- EN GENERAL, EXISTEN DIFERENTES MEDIDAS O AYUDAS QUE LOS PODERES PUBLICOS PUEDEN OFRECER PARA HACER FRENTE A LOS PROBLEMAS DEMOGRAFICOS, ENTRE LAS QUE LE
VOY A LEER A CONTINUACION DIGAME UD. QUE PRIORIDAD CREE QUE DEBERIAN TENER EN UNA ESCALA DE O A 10, EN LA QUE O QUIERE DECIR QUE “NO DEBERIAN TENER PRIORIDAD
EN ABSOLUTO” Y 10 QUE “DEBERIAN TENER UNA PRIORIDAD MUY ALTA” (ROTAR OPCIONES)

1- PRESTAMOS SIN INTERESES PARA EL ACCESO A UNA VIVIENDAALAS Y LOS JOVENES..............
2- GRATUIDAD DE LAS GUARDERIAS DE O A2 AROS .....oouviiiiiiieiiiesiiesieesiee e e sie et
3- PERMISOS POR MATERNIDAD Y PATERNIDAD REMUNERADOS MAS LARGOS .....cccevvverieerveennenn
4- FACILIDADES Y FLEXIBILIDAD PARA PODER CONCILIAR TRABAJO Y CUIDADO INFANTLL .............

5- AUMENTO DE LAS AYUDAS ECONOMICAS POR HIJOS E HIJAS..

6- AUMENTO DE LAS AYUDAS ECONOMICAS PARA CUIDADO DE FAMILIARES ANCIANOS

DEPENDIENTES ...ouuiiiiiiiiie et e e e e e e e e s e e e e e e b e e e e e eaaa e e e e eaaaa s
7- AYUDAS PARA EL DESARROLLO DE AREAS RURALES .......oouviiiiieetieieeieeire s siee e

8- MEDIDAS PARA FAVORECER QUE HOMBRES Y MUJERES SE RESPONSABILICEN POR IGUAL
DEL CUIDADO DE LAFAMILIA ...

NO DEBERIAN TENER
PRIORIDAD EN ABSOLUTO

DEBERIAN TENER
PRIORIDAD MUY ALTA Ns-Nc

00...... 01...... 02..... 03..04...... 05....... 06 .07 ...... 08...... 09...... 10...... 1 (71-72)
00...... 01...... 02...... 03..04...... 05....... 06 .07 ...... 08..... 09...... 10...... 1 (73-74)
00...... 01...... 02...... 03..04...... 05....... 06 ..07...... 08.... 09...... 10...... 11 (75-76)
00...... 01...... 02.... 03..04...... 05....... 06 ..07...... 08...... 09...... 10...... 1 (77-78)
04...... 05....... 06 ..07...... 08...... 09...... 10...... 11 (79-80)

00...... 01...... 02.... 03..04...... 05....... 06 ..07...... 08...... 09...... 10...... 1 (81-82)
00...... 01...... 02.... 03..04...... 05....... 06 ..07...... 08...... 09...... 10...... 1 (83-84)
07...... 08...... 09...... 10...... 11 (85-86)

P.22- ;ESTA UD. MAS BIEN DE ACUERDO O MAS BIEN EN DESACUERDO CON QUE “LA
LLEGADA DE POBLACION INMIGRANTE A EUSKADI PUEDE SER LA SOLUCION DE
PARTE DEL PROBLEMA DEL ENVEJECIMIENTO DE LA POBLACION"?

= MAS BIEN DE ACUERDO .......cvtiiuiieeiiiteenireeeireesiseesibeesniseesseessineesnine s 1

- MAS BIEN EN DESACUERDO...

P.23- DE ENTRE LAS MEDIDAS QUE LE VOY A LEER A CONTINUACION PARA HACER FRENTE
A LA POSIBLE FALTA DE MANO DE OBRA EN EL FUTURO, ¢CUAL CREE UD. QUE
PODRIA SER LA MAS ADECUADA? ¢,Y LA SEGUNDA MAS ADECUADA? (ROTAR)

(88)  (89)
L 2
- RETRASAR LA EDAD DE JUBILACION ....oouviiiiieesiiieesiree e e sbee e T 1
- APOYAR QUE SE TENGAN MAS HIJOS E HIJAS ......oooiieiiiiiieiicii s 2 2
- FAVORECER QUE VENGA POBLACION INMIGRANTE A TRABAJARA EUSKADI .. 3........... 3

- AUMENTAR EL NUMERO DE HORAS DE TRABAJO SEMANALES...
- OTRAS (NO LEER) ¢ CUAL? ( ) BT ST 5

= NINGUNA (NO LEER) ......coviiiiiiiiiiii ittt [ST— 6




P.24- EN SU OPINION, ¢, QUE INSTITUCION DEBERIA OCUPARSE EN MAYOR MEDIDA EN DAR

SOLUCION AL RETO DEMOGRAFICO EN EuskADI? (MAXIMO 1 RESPUESTA)

(90)
- LOS AYUNTAMIENTOS....
= LAS DIPUTACIONES ....ccutiiteeitesieesiee it eteeseesie et ssee s e s s saeesaeesneennean 2
- EL GOBIERNO VASCO.....uviuiiiiiiiieieie ettt 3

- EL GOBIERNO ESPAROL

- LAUNION EUROPEA ...t 5
- COLABORACION ENTRE TODAS (NO LEER) .....ceuviuieniinieiereieieie e 6
- NINGUNA, NO CREE QUE SEA RESPONSABILIDAD DE NINGUNA DE

ESAS INSTITUCIONES (NO LEER) ......eeeuveaiieeiieeieesieesiee it 7
SINS-NC 8

P.25- ¢HA 0IDO UD. HABLAR DE ALGUN PLAN O PROPUESTA QUE ESTA LLEVANDO A CABO
EL GOBIERNO VASCO PARA RESPONDER A LOS PROBLEMAS DEMOGRAFICOS Y AL
ENVEJECIMIENTO DE LA POBLACION?

(91)
L O PP 1
SN O e e 2
SINS=NC e 3

P.26- PARA IR TERMINANDO, ¢,CUAL DE LAS SIGUIENTES OPCIONES DESCRIBE MEJOR LA

COMPOSICION DE SU HOGAR?

(92)

- HOGAR DE UNA SOLA PERSONA..... 1
- MADRE O PADRE SOLO/A, CON HIJOS/HIJAS QUE VIVEN EN CASA ............. 2
- PAREJA, SIN HIJOS/HIJAS QUE VIVAN EN CASA ....ccouvvieiiieeiireesieeeeineeenns 3
- PAREJA, CON HIJOS/HIJAS QUE VIVEN EN CASA

= OTRA SITUACION ...ttt ettt ettt et esneesaee e e sbeennean 5
SINSENC s 6

P.27- ¢ TIENEN UD. O SU CONYUGE O PAREJA, PERSONAS DEPENDIENTES QUE NECESITEN

REGULARMENTE DE SU ATENCION POR LO MENOS UNA VEZ POR SEMANA (PERSONAS
MAYORES, DISCAPACITADAS U OTRAS)?

P.28- Y, ¢, COMO HABLA EN EUSKERA: BIEN, BASTANTE BIEN, ALGO, SABE PALABRAS O
NADA?
(94)

- BIEN...

P.29- ¢ QUE ESTUDIOS HA FINALIZADO?

- NINGUNO, MENOS QUE PRIMARIOS .......ceeiuveeeiureesireeesreessssessnseeessessnnnes 1

- PRIMARIOS, BACHILLER ELEMENTAL, EGB, ESO
- PROFESIONALES: FP BASICO, DE GRADO MEDIO O SUPERIOR................. 3

- SECUNDARIOS: BACHILLER SUPERIOR, REM, BUP, COU...................... 4

- UNIVERSITARIOS ...

P.30- ¢EN QUE CLASE SOCIAL SE SITUARIA UD.?

- MEDIA-ALTA O ACOMODADA. ......coiteetieteaieetesieesee e sieesaeesaeesbeesbeeneeens 1

- MEDIA-MEDIA

P.31- ¢ EN QUE PROVINCIA NACIO UD.? (NO LEER OPCIONES DE RESPUESTA)

- ARABA ...
S BIZKAIA (.o e 2
= GIPUZKOA ...ttt bbb bbb bbb bbb 3

- NAVARRA...
- RESTO DEL ESTADO ....oiiiiiiiiitie sttt 5

-IPARRALDE: LAPURDI, NAFARROA BEHEREA O ZUBEROA...........cooevceeranns 6

- EXTRANJERO

SINSENC e 8
N |
1 (SOLO PARA QUIENES HAN REALIZADO LA ENCUESTA DESDE 1
1 UN TELEFONO MOVIL) 1
1 1
| P.32- (ENLACASAEN LA QUE VIVE HAY TELEFONO FIJO? 1
1 98) 1
1 1
1 L ] USRI 1 1
1 1
1 SN D 2 1
1 1
1 SINS=NC Lo 3 1
1 1
1 - RESTO (HA REALIZADO LA ENCUESTA DESDE UN FIJO) ....oovviiiiiiiieinns 4 1
1 1
5 1
1 (SOLO PARA QUIENES HAN REALIZADO LA ENCUESTA DESDE 1
: UN TELEFONO FIJO) 1

1
I P.33- ¢ UD. PERSONALMENTE TIENE TELEFONO MOVIL? 1
' 99 !
! 1
1 _ 1
. S ettt bbbt nae s 1 '
! SNO ettt 2 1
! 1
! SNS-NGC e 3 1
! 1
: - RESTO (HA REALIZADO LA ENCUESTA DESDE UN MOVIL)....cvviviniiiiniinnenns 4 1

1
S -

DESPEDIDA: ESTO HA SIDO TODO. LE HA REALIZADO LAENCUESTA .............cccoeiviiinninninneeennnenn.. (NOMBRE
DEL/LA ENCUESTADOR/A). GRACIAS POR SU COLABORACION. AGUR.
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